



ПОДМОСКОВСКАЯ ПРАВДА

www.mkprf.ru

В Подмосковье проходят ленинские субботники

2

Итоги местных выборов: быковская афера «Единой России»

3

Газета выходит с 1997 года

Газета Московского областного отделения КПРФ

№18 (1001)

28 апреля 2016 г.



МИР! ТРУД! МАЙ!

Уважаемые товарищи!

От души поздравляем Вас с Днем международной солидарности трудящихся! У каждого народа есть свои любимые праздники, которые с радостью отмечает и стар, и млад. Первой же уникален тем, что не знает границ. Более ста двадцати лет назад люди труда учредили этот поистине интернациональный праздник. Они договорились отмечать его в весенний день, когда природа освобождается от зимних оков и одевается в красочный наряд. Когда в аромате весеннего ветра чувствуется радость обновления. В этом решении есть глубокий смысл. Ведь принимавшие его боролись именно за новый мир, за освобождение от угнетения по сословным, классовым и национальным признакам.

Первой стал настоящим праздником для тех, кто стремится к построению справедливого общества, борется за мир и счастье трудового народа. Сегодня мы встречаем этот день в колоннах демонстрантов, в трудовых коллективах, среди родных и товарищей по борьбе. Среди тех, кто решительно борется за наше правое дело, за мир, дружбу и братство народов.

С Первомаем Вас, дорогие друзья и товарищи!

Геннадий ЗЮГАНОВ, председатель ЦК КПРФ;
Владимир КАШИН, заместитель председателя ЦК КПРФ;
Николай ВАСИЛЬЕВ, первый секретарь МК КПРФ;
Московский областной комитет КПРФ;
Фракция КПРФ в Московской областной Думе;
редакция газеты «Подмосковная Правда»

1 МАЯ - ВСЕ НА МАЕВКУ!

в Москве состоится шествие и митинг, посвященные Дню международной солидарности трудящихся
Сбор участников: в 10.30 на Калужской площади.
Митинг пройдет на Театральной площади.

НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ!

ТВОЙ ГОЛОС ВАЖЕН! #присоединяйся

КПРФ ЗА БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ, ВETERANОВ ТРУДА И ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ ГОРОДА МОСКВЫ!

КПРФ борется за возвращение несправедливо отнятых льгот у пенсионеров, ветеранов труда и военной службы Московской области на бесплатный проезд в общественном транспорте города Москвы. Свыше 1,3 млн. жителей Подмосковья потеряли это право с 1 августа 2015 года. Депутаты фракций в Московской областной Думе «Единая Россия», «Справедливая Россия», АДПР лишили подмосковных пенсионеров льготного проезда, что привело к резкому снижению их уровня жизни.

КПРФ ЗА ПРИЗНАНИЕ СТАТУСА «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» И ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИМ СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ!

КОММУНИСТЫ добиваются принятия закона «О детях войны». В России более 11 млн., а в Подмосковье - 600 тысяч граждан этой категории. «Дети войны» - поколение, ковавшее Великую Победу и возрождавшее Великую страну. Для предоставления им льгот требуется всего 120 млрд. рублей. Правительство РФ на старшем поколении экономит, а банкам и олигархам за три года «подарило» астрономическую сумму - 2 трлн. рублей. **КПРФ** призывает: «Хватит кормить олигархов и казнокрадов»

КПРФ ЗА ОТМЕНУ НОВОГО НАЛОГА ПО КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ НА ЖИЛЬЕ, НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО И ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, И ЗА ОТМЕНУ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА С БОЛЬШЕГРУЗОВ СИСТЕМЫ «ПЛАТОН»!

В 2015 году резко выросли налоги на земельные участки и имущество. Налоговое бремя спровоцировало волну социальной напряженности - многие жители Подмосковья оказались не в состоянии оплачивать «драконовские» налоги. Введение двойного транспортного налога с большегрузов системы «Платон» привело к росту цен на товары первой необходимости. **КПРФ** выступает за снижение налогового «пресса»!

КПРФ ЗА ОТМЕНУ СБОРА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ И ПРЕКРАЩЕНИЕ РОСТА ЦЕН НА УСЛУГИ ЖКХ, ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ, ЛЕКАРСТВА И ТОВАРЫ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ!

Тарифы на услуги ЖКХ, цены на продукты питания, лекарства и товары первой необходимости постоянно растут, опережая инфляцию. В 2014 году введен сбор за капитальный ремонт с собственников жилья многоквартирных домов. Новая коммунальная усадка привела к значительному росту квартплаты. Народные деньги растворяются в «общем котле», расходуются неэффективно и срываются сроки капремонта. **КПРФ** настойчиво требует отменить все поборы и восстановить жилой фонд за счет госфинансирования.

КПРФ ЗА ВВЕДЕНИЕ ПРОГРЕССИВНОЙ ШКАЛЫ ПОДОХОДНОГО НАЛОГА, ГОСМОНОПОЛИИ НА АЛКОГОЛЬ И ТАБАК И ЗА НАЦИОНАЛИЗАЦИЮ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ!

Введение прогрессивного налога на доходы физических лиц и полное освобождение от уплаты налога, у кого доход менее 30 тысяч рублей, пополнит казну более чем на 4 триллиона рублей. Не рабочие, учителя, врачи, военные, студенты и пенсионеры повинны в экономическом кризисе. Пусть за него отвечают олигархи и их бездарные чиновники. Госмонополия на алкоголь и табачные изделия даст в бюджет страны еще 3,3 триллиона рублей на развитие промышленности и сельского хозяйства, реализацию социальных программ.



Владимир КАШИН
Заместитель Председателя ЦК КПРФ,
Председатель Комитета ГД
по природным ресурсам,
природопользованию и экологии,
академик РАН

ПОДМОСКОВЬЕ - уникальная земля трудолюбивого, образованного, славящего свою Родину народа. Наша работа строится на Вашем мнении. То, как будет жить население России, зависит от нас с Вами!
КПРФ ПРОВОДИТ «НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ» по важному вопросу, затрагивающему интересы большинства жителей Московской области.
ПРОГРАММА КПРФ - это возрождение былого экономического потенциала, забота о трудовом народе и построение справедливого общества.
Мы, КОММУНИСТЫ, призываем всех, кому дороги интересы России, поддержать антикризисную программу КПРФ. Выход из кризиса есть - это смена социально-экономического курса и формирование Правительства народного доверия.

«ДЕТИ ВОЙНЫ» ГОТОВЫ В БОРЬБЕ!

Уходит в вечность поколение участников Великой Отечественной войны. Эстафету памяти о грозных тех годах, правды, которую несли нам ветераны о том, как добывалась Великая Победа, подхватили дети фронтовиков, объединившиеся в многомиллионное движение «Дети войны». Они были маленькими в годы войны, но собственными глазами видели ужасы немецкой оккупации - казни, издевательства, вместе со взрослыми страдали, голодали, мерзли, теряли родных, они познали сиротство и лишения. «Поколение «детей войны» бесценно для России. Оно своей жизнью, трудом, любовью к Родине служит нам примером огромного мужества, стойкости, преданности идеалам гуманизма, служения своему народу. Мы в долгу перед ними», - повторяет лидер российских коммунистов Геннадий Зюганов.



23 апреля состоялся Второй съезд Общероссийской общественной организации «Дети войны». Он проходил в Научно-методическом центре профсоюза работников АПК г. Московского. Приехали 83 делегата от 77 регионов. Более 300 человек были приглашены в качестве гостей.

Первый съезд движения состоялся в 2012 году. Тогда и была зарегистрирована организация «Дети войны». За четыре года в нее влились 2 млн человек, она обрела широчайший размах по всей России и организационную структуру. Несмотря на массовость, движение до сих пор не получило надлежащего статуса и признания. На то, по мнению коммунистов, не хватает политической воли Кремля. Власть капиталистов и стяжателей скупится раскошеливаться на тех, кто выжил в войну, отстроил страну и создал ту народную собственность, на которой разжирились нынешние олигархи. «Дети войны» верят, что добьются того статуса, какой должно иметь движение мощной патриотической организацией. Кстати, делегаты съезда делились тем, как на прямую линию Путину отправляли вопрос: что мешает ему, главе государства, придать должный статус организации «Дети войны»? Ответа не получили. Почему? Неужели президент еще не понял, что, отталкивая «детей войны», он противоречит своей же идее - о патриотизме?

На съезде активисты движения были награждены специально подготовленными КПРФ медалями «Дети войны», «70 лет Великой Победы», подарками, книгами, цветами. «Поздравляем!» - скандировал зал. Поздравил награжденных Г. Зюганов: «Спасибо вам за то, что вы, невзирая на все невзгоды, продолжаете патриотические традиции наших отцов и дедов, низкий поклон вам!»

После войны, по словам Г. Зюганова, в СССР осталось 19 млн сирот. Никто не был брошен, оставлен на произвол судьбы. Все учились, были накормлены и одеты, получили профессии, работали, смело шагали в будущее. И об этом «дети войны» могут поведать нынешним молодым поколениям. «Я уверен, - заявил Г. Зюганов, - что в итоге мы примем такой закон. Но для этого

Галина ПЛАТОВА

В РАМЕНСКОМ ПОЯВИЛСЯ ВОЖДЬ

В Раменском районе Московской области в день рождения Владимира Ильича Ленина открыли памятник вождю трудящихся и основателю Советского государства. 22 апреля коммунисты Раменского отделения КПРФ провели торжественное мероприятие, на котором был открыт памятник Владимиру Ильичу Ленину.



«Этот памятник не только дань уважения великому мыслителю, вождю трудового народа, основателю Советского государства, но и символ непрерывной связи поколений, - сказал, выступая перед собравшимися, депутат Совета депутатов Раменского муниципального района, руководитель фракции КПРФ Александр Дадонов. - С именем Ленина наши деды и отцы шли в бой, защищая Родину, возводили плотины ГЭС, создавали могучую промышленность, покорила космос и освоили мирный атом. Молодое поколение должно помнить о той силе, которой обладал советский народ, сплоченный идеями справедливости и братства народов, где главным лозунгом были слова: «Все во имя человека, все для блага человека!» И эти слова наполнялись конкретными делами. Молодые люди сегодня должны учиться той дерзости мысли, той смелости, которая была присуща Владимиру Ильичу Ленину».

Ветеран, участник войны, почетный гражданин Раменского муниципального района Михаил Васильевич Фокин отметил в своем выступлении, что по команде «Коммунисты, вперед!» поднимались в атаку бойцы Красной Армии в годы войны. «Накануне дня Победы хочу еще раз напомнить всем, особенно молодым гражданам России, что миллионы коммунистов и комсомольцев отдали свои жизни ради мирного неба над нашей головой», - сказал старейший коммунист Михаил Фокин.

«Я думаю, что открытие памятника Владимиру Ильичу Ленину, - заявил в своем обращении к собравшимся первый секретарь Раменского РК КПРФ, депутат Московской областной Думы Олег Емельянов, - это показатель роста авторитета и влияния коммунистов в Раменском районе. Мы активно участвуем в общественно-политической жизни, проводим акции в защиту прав «детей войны», людей труда, всех угнетенных и униженных несправедливым обществом. Ленин был и остается для нас учителем и вдохновителем в борьбе за правое дело! Уверен, это со-

бытие не останется незамеченным не только в Подмосковье, но и в России».

Ученик 3 класса городской школы № 23 Никита Друганин прочитал стихотворение «Ленин в Октябре», а молодой коммунист Александр Луканин исполнил песню «И Ленин такой молодой...», подхваченную собравшимися на митинг гражданами. Участники хора «Русская песня» ДК имени Воровского исполнили песню «Ленин всегда живой», а Анна Васильева прочтала знаменитое стихотворение Степана Щипачева «И вел их Ленин!»

Под звуки гимна Союза Советских Социалистических Республик покрывало было сброшено с бюста Владимира Ильича Ленина. У многих собравшихся на глаза стояли слезы. В ходе торжественного мероприятия прозвучали слова благодарности в адрес главы Раменского района Деммина Владимира Федоровича, поддержавшего инициативу депутатов фракции КПРФ и жителей города по восстановлению памятника.

Сергей ВАСИЛЬЕВ

В НАРО-ФОМИНСКЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ

26 апреля в городском поселении Селятино Наро-Фоминского района прошел митинг, посвященный 30-летию аварии на Чернобыльской АЭС у памятника «Солдатам холодной войны, ветеранам треста «Гидромонтаж», участникам испытаний ядерного оружия, ликвидаторам последствий аварий на Чернобыльской АЭС».



Сергей СОСУНОВ, гл. редактор «Подмосковной Правды»

ПРОВЕРКА НА ЧЕСТНОСТЬ

Для не сильно искусственных в политической кухне: праймериз «Единой России» - это разыгранный спектакль, где уже точно известно, кто станет победителем и кого отправят покорять стены буржуазного парламента. Финал, впрочем, для рядовых участников закончился на самом старте, когда стало понятно, что их используют в качестве разносторонней массовки. Догадаться, кому благоволит «судьба» - получить зеленый свет, не так уж сложно. В каждом номере муниципальных газет, на ТВ и на официальных сайтах администраций то и дело мелькают одни и те же лица. Их светлые образы развешиваются в бюджетных учреждениях. Совпадение? Не думаю.

Заметим, газеты финансируются из бюджетов, то есть из кармана налогоплательщиков (взгляды которых многопартийно, а прославляют одну партию, не обращая внимания на деятельность оппозиции. Не совсем понятно, на каком основании выделяются помещения под дебаты. Как вообще в данном случае обеспечивается гарантия равенства всех партий перед законом? Или для сановников «Единой России» написан отдельный свод законов, по которому они живут, работают и кладут с прибором на всех остальных? Как в таком случае относиться к словам Путина? Он сам-то верит в то, что говорит?

Президент во всеуслышание заявляет о «честности и открытости», его слова тут же растиражируют и расхватали на цитаты, а прикормленные и сидящие на госфинансировании СМИ дали благоприятную картинку. Всем показалось, что так и есть на самом деле. Но как-то не сходятся сказанные слова президента с реальной обстановкой, сложившейся в Подмосковье. Практически всем депутатам фракции КПРФ закрыты входы и выходы в муниципальных СМИ, про них не пишут и стараются максимально заглушить голос на встречах с трудовыми коллективами, идут в ход откровенные провокации. Ближе к выборам градус напряженности будет только расти.

Господа единороссы, чего вы стесняетесь, покажите пример честной борьбы или для вас слова Путина - пустой звук? Но, боюсь, играть по правилам вы не будете, потому что при честных, конкурентных и, о боже, открытых выборах вам ничего не светит. А коммунистам не привыкать действовать в условиях, приближенных к фронтовым - они пойдут в решительный бой как в 1945 году. Что тогда, что сейчас - политический враг будет беспощадно разгромлен. Победа КПРФ - вопрос времени.

Сергей СОСУНОВ, гл. редактор «Подмосковной Правды»

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Прошедший отчет главы российского правительства о работе в 2015 году настолько пуст и безразличен, что практически не встретил отзвона...

Наконец-то он был принят, правда, с различными поправками и уточнениями. Заключительная 47 статья гласит: разработать документы стратегического планирования до 1 января 2017 года...

уровня прожиточного минимума работающего человека (после снижения на 249 рублей, он составил 10187 рублей). Стелет: «Прямо скажем, это непростая задача, но мы будем ее решать».



возглавляемый В. Герасченко, проводил сравнительно мягкую кредитно-денежную политику.

ЛИПОВЫЙ ОТЧЕТ О ЛИПОВЫХ ДОСТИЖЕНИЯХ

ПО ПОВОДУ ОТЧЕТА МЕДВЕДЕВА О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СВОЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Значит главные проблемы по-медведевски - это подешевевшая нефть и санкции. Премьер не знает или забыл, что кризис начался, когда ни о каких санкциях еще и речи не было...

47 статьи. Что предлагают медведевцы? В связи с осложнением ситуации в экономике ускорить процесс разработки стратегических документов? Как бы ни так, перенести разработку на 1 января 2019 года!

предприятий и организаций уменьшилось на 14 000, а чуть менее половины (40 %) работают в убыток.

Одновременно за 2015 год Россия увеличила объем вложений своих средств в обязательства Казначейства США на 14,7 млрд. долл. - с 82,2 млрд. до 96,9 млрд. долл.

Что касается структурных проблем. «Фактически мы начали создавать прообраз российской экономики следующего десятилетия». Это говорит человек, который в 2008-2012 годах был президентом страны...

Собственно после таких заявлений, становится непонятно, как работает правительство, вернее, зачем это правительство?

Из отчета стало ясно, что с коррупцией правительство бороться по-настоящему не будет, налоговую систему менять не будет. Доводы довольно странные. Прогрессивное налогообложение приведет к «возвращению конвертных зарплат».

Если создан проект, то в скором времени будет его неизбежное принятие. К чему же может привести введение в действие этого документа? Конечно, в условиях сегодняшнего кризиса регион получит колоссальную экономию бюджетных средств...

Руководствуясь этой логикой, советское правительство не должно было проводить никаких реформирований преобразований после разгрома гражданской войны, восстанавливать народное хозяйство...

Зачем правительство, при котором за прошлый год прибавилось 3 млн. с лишним нищих и две трети граждан страны получают от 15 тыс. рублей и менее. Официально инфляция в прошлом году составила 13 %.

Это, в самом деле, беспрецедентное решение, ведь многие годы практиковался вывод средств из экономики под предлогом удержания инфляции. Хотя за всю постсоветскую историю инфляция в России падала, только когда ЦБ,

Выход из кризиса, в который вернула страну политика нынешнего правительства, возможен только на основе вынужденного реформирования, организованного КИРПФ 12 февраля этого года...

Константин ЧЕРМИСОВ, руководитель фракции КИРПФ в Мосгордуме, второй секретарь МК КИРПФ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ШКОЛА ТОВАРНО-ДЕНЕЖНЫХ ОТНОШЕНИЙ

В сферу образования сегодня все больше проникает предпринимательская деятельность, причем не в лучшем ее проявлении. Прошлая моя статья раскрывала вопросы коррупционной составляющей в этой, казалось бы, некоррумпированной сфере.

суммы дополнительных расходов будут очень обременительными. Вот и получается, что, возможно, будет рекомендован механизм аутсорсинга, т.е. передачи организацией на основании договора определенных видов или функций производственной предпринимательской деятельности другой компании...

Средств, а заработная плата непосредственных исполнителей - по остаточному принципу. По доходам и работам, вот и сидят охранники-пенсионеры, пока «гром не грянет».

поглощена предвыборными кампаниями правящей партии. А вот потом будет очередная оптимизация, экономия средств и произойдет расширение платных образовательных услуг...



родители идти на дополнительные платные образовательные услуги. Вот и получается, что каждое нововведение региональной власти...

Сведением в действие постановления, весьма возможно, будет происходить дальнейшее «разбазаривание» муниципальной собственности различным предприятиям, которые, возможно, возьмут на себя ответственность по обеспечению вопросов жизнеобеспечения.

Олег ЕМЕЛЬЯНОВ, депутат Московской областной Думы

НАШИ ДЕЛА



КОЛОМНА: «РАБОТАТЬ ТАК, ЧТОБЫ ТОВАРИЩ СТАЛИН СПАСИБО СКАЗАЛ»

23 апреля в городе проводился традиционный городской субботник - наследник советских ленинских, которые Владимир Ильич назвал Великим почином, сказав: «Мы придем к победе коммунистического труда!»

Андрей Николаевич подобрали костюмы в стиле ретро. «Газель» была празднично оформлена коммунистической символикой. Звучала музыка - праздничные марши и песни советской эпохи.



23 апреля 2016 года коммунисты Электрогорска отметили 146-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина, выйдя на коммунистический субботник.

В этот день в городе проходил субботник по уборке территории и многие члены КИРПФ, как и работники предприятий, работали на отдельных участках. Члены городской партийной организации организованной группой поработали на территории, прилегающей к зданию, где

расположена приемная городского отделения КИРПФ, и на детской площадке, расположенной по соседству. Вначале коммунисты первичного партийного отделения № 2 собрались на партийное собрание, на котором рассмотрели вопросы: о приеме в КИРПФ, об участии в митинге,

В ПОДМОСКОВЬЕ ПРОХОДЯТ ЛЕНИНСКИЕ СУББОТНИКИ

посвященном празднику Весны и Труда, о работе по проведению Народного референдума - и другие вопросы. Секретарь первичного партийного отделения № 2 В.А. Матвеев зачитал заявление Н.И. Строчкова и рекомендовал ее в ряды КИРПФ.

РЕУТОВСКИЕ КОММУНИСТЫ ПРОВЕЛИ В ПОРЯДОК ПАМЯТНИК В.И. ЛЕНИНУ



23 апреля 2016 года в подмосковном Реутове состоялся коммунистический субботник. Местные коммунисты работали над благоустройством городских объектов. Работа закончилась в уборке и приведении в порядок памятников вождю мирового пролетариата В.И. Ленину.

Кстати, один из этих памятников является объектом исторической и культурной ценности Московской области. Это второй в СССР памятник В.И. Ленину, после памятника, который стоит на территории Глуховской хлопкопрядильной фабрики в Гогинске. Он был установлен в 1925 году на средства, собранные рабочими Реутовской хлопкопрядильной фабрики.

ЭКОНОМИКА

РОССИЯ КООПЕРАТИВНАЯ

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КООПЕРАТИВЫ СПОСОБНЫ НЕ ТОЛЬКО ЗАЩИЩАТЬ ИНТЕРЕСЫ СВОИХ ПАЙЩИКОВ, НО И РЕШАТЬ БОЛЬШИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАДАЧИ.

создать не менее пяти сельскохозяйственных потребительских кооперативов. «Основными направлениями деятельности кооперативов станет организация собственной переработки, предпродажной подготовки и фасовки производимой продукции, а также создание собственных сбытовых площадок».

области России? На мой взгляд, в вопросе обеспечения продовольственной безопасности, особенно в условиях санкций и антиантисанкций, сельхозкооперативы могли бы сыграть более существенную роль. Но и поддержка для этого им нужна более серьезная.

2008-2012 годы», утвержденную тогдашним президентом Дмитрием Медведевым. На первый план, естественно, вышла проблема финансирования, в том числе увеличения фондов кооперативов за счет привлечения кредитных ресурсов коммерческих банков.

вмешательство государства в деятельность госбанков и регулирование их кредитной политики должно рассматриваться не как попытка администрирования рынка, а как защита государственных интересов.



Юрий ДАНИЛОВ

В статье «Каша с импортзамещением» («Подмосковная правда», № 16 (999), 21 апреля 2016 г.) я писал о нынешнем положении дел в сельском хозяйстве, где вкратце остановился на путях выхода из сложившейся непростой ситуации.

Если обратиться к мировому опыту (а почему мы должны его отвергать?), то в развитых государствах кооперативная часть экономики играет весьма заметную роль. В странах Скандинавии, например, в сельскохозкооперативы было внесено, согласно данным Национальных докладов по развитию сельского хозяйства за 2008-2012 годы, в общей сложности 740 млн рублей. Цифра, прямо скажем, не впечатляющая.

Кредитование малых форм хозяйствования на селе в регионе предстояло осуществлять двум крупным государственным банкам - Россельхозбанку и Сбербанку. В паевой фонд 79 кооперативов было внесено, согласно данным Национальных докладов по развитию сельского хозяйства за 2008-2012 годы, в общей сложности 740 млн рублей.

НЕВОСТРЕБОВАННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ Вопросы аграрной политики на региональном и федеральном уровне, в том числе связанные с государственным субсидированием и кредитованием, должны разрабатываться при непосредственном участии сельскохозкооперативов и крупных агропредприятий. Субсидии на поддержку сельского хозяйства должны выплачиваться преимущественно через сельскохозхозяйственные кооперативы. Эти средства должны идти на пополнение фондов финансовой взаимопомощи сельскохозхозяйственным кредитным кооперативам, на укрепление материально-финансовой базы перерабатывающих и снабженческо-сбытовых кооперативов. Тогда возрастет их роль. Тогда их голос обретет силу, а вклад в экономику региона и страны в целом станет более весомым.

Вопросы аграрной политики на региональном и федеральном уровне, в том числе связанные с государственным субсидированием и кредитованием, должны разрабатываться при непосредственном участии сельскохозкооперативов и крупных агропредприятий.

115,4 тысячи человек. В Подмосковье насчитывается более 490 сельскохозяйственных организаций различных форм собственности и около 450 организаций пищевой и перерабатывающей промышленности, 6,6 тысячи крестьянских (фермерских) хозяйств, 592 тысячи личных подсобных хозяйств. При этом доля сельского хозяйства в структуре валового регионального продукта составляет всего около 3%. Независимо мало в сегодняшней экономической и политической ситуации.

НЕВОСТРЕБОВАННЫЙ ОПЫТ В прошлом году из Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области пришла добрая весть: до конца 2015 года в Московской области планируется

ЗЛОЖНИКИ БАНКОВ В 2006 году в России было объявлено о приоритетном национальном проекте «Развитие АПК». На его реализацию отводилось два года. Затем проект плавно перерос в «Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции на

Однако сегодня политика банков преследует в первую очередь получение прибыли, она не направлена на обеспечение материальных и социальных условий развития малого и среднего предпринимательства в аграрном секторе. Но, согласно проверенной временем отечественной и мировой практики, основным источником увеличения фондов кооперативов должны быть не собственные средства, а значительная государственная финансовая поддержка всей системы кооперации. В этой ситуации считаю, что

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ХОЧУ В СССР!

ЧИСЛО НОСТАЛЬГИРУЮЩИХ ПО СССР ПОСТАВИЛО РЕКОРД



Наша Родина - СССР

Согласно выводам социологов, о распаде государства сожалеют 56% респондентов. Большинство россиян жалуются на распад СССР и вовсе не прочь, чтобы он был восстановлен - к такому выводу пришли в ходе очередного опроса социологи «Левада-центра».

Более того, 58% россиян хотели бы, чтобы социалистическая система и Советский Союз были бы восстановлены. Категорически не хотят возвращения в СССР 31%. При этом более половины опрошенных, 51%, полагают, что страну в 1991 году еще можно было сохранить. О том, что развал был неизбежным, высказались 33% россиян.

